
 

 

    Tournoi  Bridge  Club  de  l’Aunis. 
 
 
Donne n° 15       Donneur:  SUD 
        Vulnérabilité: N/S 
 
     A42 
     A87 
      953 
      R842 
 
  10876       N   V9 
  954     63 
   V62     O                     E  AD1087 
   973      ADV10 
           S 
  
     RD53 
     RDV102 
      R4 
      65 
 
 
 
SUD OUEST NORD EST 
1C - 2T X (entame) 
- - 3C - 
4C - - - 
 
Entame 3. 
Le déclarant laisse venir et Est prend du valet puis tire as et rejoue de la 
couleur. 
Le déclarant est voué à perdre 1 et 2 donc il doit prévoir une mauvaise 
répartition des  et faire une manœuvre de Guillemard : il tire 2 tours d’atout 
puis tire les  et joue le dernier  pour le couper au mort. Il pourra ensuite 
couper un  et enlever le dernier atout. 
 
 


